

2013年陕西省农村偏远地区学前教育

巡回支教志愿者岗前集中培训项目在我院隆重开班

2013年8月27日上午八时，由陕西省教育厅主办，陕西学前师范学院承办的陕西省农村偏远地区学前教育巡回支教志愿者岗前集中培训项目，在我院雁塔校区7号楼二层多媒体教室举行了隆重的开班典礼。陕西学前师范学院相艳副院长、省教育厅基教三处王恒斌处长、陕西学前师范学院学前教育系王怡副主任、师资培训学院王奂新院长等领导以及四十名岗前志愿者参加了开班典礼。开班典礼由师资培训学院王奂新院长主持。



陕西学前师范学院副院长相艳教授首先致欢迎辞，她代表陕师院党政班子和全体教职工，向即将承担学前教育巡回支教使命的各位优秀志愿者表示热烈的欢迎。接着她从我院的办学历史、所获荣誉、师资力量、科研水平等方面做了详细介绍和说明。最后，相院长要求师资培训学院、学前教育系以及后勤中心严格按照教育部和省教育厅的要求，全力以赴，共同做好培训工作。同时也希望各位学员聚精会神、潜心研修，力争满载而归。

学前教育系王怡副教授向学员们介绍了学前教育系的发展情况，对本次活动的研修方案进行了解读，并表态学前教育系一定会全心全意做好本次培训，圆满完成培训任务。

最后师资培训学院王奂新院长分别从管理、教学、生活和安全等方面作了要求和说明。开班典礼在热烈的掌声中结束。

(师资培训学院供稿)